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Форма опису навчальної дисципліни та інформація про розробника 
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Особливості анатомії свійських і домашніх тварин та 
птиці 

Назва структурного 
підрозділу 

Кафедра нормальної і патологічної анатомії та 
фізіології тварин 

Контактні дані 
розробників, які 
залучені до 
викладання 

Викладач: Бердник Василь, доктор ветеринарних 
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Рівень вищої освіти Другій рівень  
Спеціальність 211 ВМ, 212 ВГСЕ 
Попередні умови 
для вивчення 
навчальної 
дисципліни 

Анатомія свійських тварин, Цитологія, гістологія, 
ембріологія. 
 

 
Заплановані результати навчання:  
 
Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у здобувачів 

вищої освіти знань щодо будови організмів свійських тварин і птиці у 
видових, породних та вікових аспектах, в їх розвитку і зв’язку з довкіллям. 

Основні завдання навчальної дисципліни: забезпечення студентів 
теоретичними і практичними знаннями щодо принципів будови, органів, їх 
систем та апаратів тіл свійських тварин і птахів, які необхідні для 
послідуючого вивчення інших дисциплін спеціальності та роботи лікаря 
ветеринарної медицини. 

Компетентності: 
Загальні:  

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу і синтезу.  
ЗК 2. Здатність до пошуку, оброблення інформації з різних джерел.  
ЗК 3. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  
ЗК 4. Знання та розуміння предметної галузі та професії.  
ЗК 5. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.  

Фахові:  
ФК 1. Здатність встановлювати особливості будови і функціонування клітин, 

тканин, органів, їх систем та апаратів організму тварин різних класів і 
видів – ссавців, птахів, комах (бджіл), риб та інших хребетних.  

ФК 2. Здатність використовувати інструментарій, спеціальні пристрої, 
прилади, лабораторне обладнання та інші технічні засоби для 
проведення необхідних маніпуляцій під час виконання професійної 
діяльності.  



ФК 3. Здатність дотримуватися правил охорони праці, асептики та 
антисептики під час здійснення фахової діяльності. 

Програмні результати навчання:  
ПНР 1. Визначати суть фізико-хімічних і біологічних процесів, які 

відбуваються в організмі тварин у нормі та за патології.  
ПНР 2. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних 

завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати, володіти 
системою рухових умінь і навичок. 

 
Програма навчальної дисципліни:  

Тема 1. Особливості будови організму великої та дрібної рогатої худоби. 
Тема 2 . Особливості будови організму коней. 
Тема 3. Особливості будови організму свиней. 
Тема 4. Особливості будови організму собак та котів. 
Тема 5. Особливості будови організму птахів. 

 
Трудомісткість:  
Загальна кількість годин – 120  
Кількість кредитів – 4,0 
Форма семестрового контролю – залік. 

 
Додаткові матеріали для представлення навчальної дисципліни. 
Робоча навчальна програма, презентації. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Форми оцінювання результатів навчання 
Формами поточного контролю знань здобувачів вищої освіти є:  
- опитування (шкала та критерії  оцінювання;min - max) (0-10); 
- виконання лабораторних робіт та їх захист (шкала та критерії  оцінювання;min - 

max) (0-4) і ведення конспекту (0-2); 
- виконання завдань самостійної роботи (шкала та критерії  оцінювання;min - max) - 

у вигляді реферату - (0-4). 
Форма семестрового контролю знань здобувачів вищої освіти згідно з робочим та 

навчальним планом є залік.  
 

Шкала та критерії оцінювання для здобувачів вищої освіти 
Розподіл 

балів Критерії оцінювання 

 Опитування  

9-10 

Показано знання основного матеріалу теми на 90-100%. Показано всебічні, 
систематичні і глибокі знання матеріалу теми. Засвоєно взаємозв’язок 
основних понять теми та їх значення для майбутньої професії. Проявлено 
творчі здібності у розумінні та використанні  теоретичного матеріалу. 

7-8 
Показано знання основного матеріалу теми на 74-89%. Показано достатнє 
знання матеріалу теми. Проявлено систематизований характер знань з питань 
теми. Відповіді на питання не повні. 

5-6 
Показано знання основного матеріалу теми на 60-73%. Показано низькі знання 
основного матеріалу теми. Відповіді на питання не повні. Допущено помилки 
у виконанні передбачених програмних завдань. 

3-4 
Показано знання основного матеріалу теми на 40-59%. Відповіді на питання не 
повні. Допущено принципові помилки у виконанні передбачених програмних 
завдань. 

1-2 
Показано знання основного матеріалу теми 35-39%. Відповіді на питання не 
повні. Допущено принципові помилки у виконанні передбачених програмних 
завдань. 

0 Відсутність здачі або показано знання основного матеріалу теми до 35%. 
 Виконання лабораторних робіт та їх захист 
4 Виконано на 90-100%. Показано всебічні, систематичні і глибокі знання 

матеріалу теми. Засвоєно взаємозв’язок основних понять теми та їх значення 
для майбутньої професії. Проявлено творчі здібності у розумінні та 
використанні  теоретичного матеріалу. 

3 Виконано на 74-89%. Показано добрі знання матеріалу теми. Засвоєно 
взаємозв’язок основних понять теми та їх значення для майбутньої професії. 

2 Виконано на 60-73%. Показано достатнє знання матеріалу теми. Проявлено 
систематизований характер знань з питань теми.  

1 Виконано на 35-60%. Показано низький рівень знання матеріалу теми.  
 Ведення конспекту 
2 Конспект викладений лаконічно, послідовно. Оформлення роботи відповідає 

на 75-100%. 
1 Конспект викладений лаконічно, послідовно, але містить не послідовності та 

упущені дані або не відповідають дійсності. Оформлення роботи відповідає на 
35-74%. 

0 Конспект відсутній або тема розкрита не достатньо. Оформлення роботи 
відповідає на 0-35%. 

 Виконання реферату 
4 Матеріал викладений широко, послідовно, є актуальним. Оформлення роботи 



відповідає загальним стандартам для даного виду робіт. Показано всебічні, 
систематичний і глибокий аналіз матеріалу теми, взаємозв’язок основних 
понять теми та їх значення для майбутньої професії. Проявлено творчі 
здібності у розумінні та використанні  теоретичного матеріалу. 

2-3 Матеріал викладений достатньо, послідовно, є актуальним. Оформлення 
роботи відповідає загальним стандартам для даного виду робіт. Показано 
достатній аналіз матеріалу теми. Проявлено систематизований характер знань 
з питань теми. Відповіді на питання не повні. 

1 Матеріал викладений лаконічно. Оформлення роботи відповідає загальним 
стандартам для даного виду робіт. Показано не повний аналіз основного 
матеріалу теми, допущено принципові помилки у виконанні передбачених 
програмних завдань. 

0 Відсутність реферату. 
 

Схема нарахування балів з навчальної дисципліни 
 

Види навчальної роботи 
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Тема 1. Особливості будови організму великої та 
дрібної рогатої худоби. 

10 4 2 4 20 

Тема 2 . Особливості будови організму коней. 10 4 2 4 20 
Тема 3. Особливості будови організму свиней. 10 4 2 4 20 
Тема 4. Особливості будови організму собак та котів. 10 4 2 4 20 
Тема 5. Особливості будови організму птахів. 10 4 2 4 20 
Разом 50 20 10 20 100 
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4. Анатомия домашних животных. Методические указания к занятиям на живых 

животных во время учебной практики со студентами 1 курса ветеринарного 
факультета, Киев, 1987. 30 с. 
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9. Сокульський І.М. Атлас анатомії свійських тварин. Спланхнологія, для проведення 
лабораторних занять з навчальної дисципліни «Анатомія свійських тварин» для 
студентів 1-2 курсу ф-ту ветеринарної медицини, Спеціальність 211 «Ветеринарна 
медицина» Житомир : ЖНАЕУ, 2017. 64с. 

10. Бердник В.П., Бердник І.Ю., Бублик О.О., Киричко О.Б. та ін. Робочий зошит до 
навчальної практики з дисципліни «Анатомія свійських тварин». Полтава, 2019. 56 с. 

11. Методичні вказівки «Орган зору та очні захворювання» до лабораторної, 
індивідуальної та самостійної роботи для здобувачів вищої освіти ступеня «Магістр» / 
Кулинич С. М, Бердник В. П., Киричко Б. П., Киричко О. Б., Бердник І Ю. Полтава, 
2021. 32 с. 

12. Методичні вказівки «Органи кровотворення та імуногенезу» до лабораторної, 
індивідуальної та самостійної роботи для здобувачів вищої освіти ступеня «Магістр» /  
Кулинич С. М, Бердник В. П., Киричко Б. П., Киричко О. Б., Бердник І Ю. Полтава, 
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